
ОБҐРУНТУВАННЯ 
технічних та якісних характеристик закупівлі  

 
Найменування: Комунальне некомерційне підприємство “Консультативно — 
діагностичний центр”  Голосіївського району м. Києва 
Місцезнаходження: 03039, м. Київ, Голосіївський район, проспект Голосіївський, 59-А 
Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 25695724 
Категорія: відповідно до п.3 ч.1 ст.2 Закону України «Про публічні  закупівлі» в новій редакції 
від 19.04.2020 р. 
Предмет закупівлі  ДК 021:2015: 85140000-2 Послуги у сфері охорони здоров’я різні 
(Скринінгові дослідження на антитіла до ВІЛ 1/2 методом ІФА, Визначення CD3+ / CD4+ 
/ CD8+ методом проточної цитофлюорометрії, Вірусне навантаження на ВІЛ) 
Вид закупівлі: відкриті торги з особливостями 
Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-11-26-011718-a 

Обґрунтування технічних, якісних характеристик предмета закупівлі та 
очікуваної вартості закупівлі:  здійснено аналіз ринку, розглянуто загальнодоступну 
інформацію, яка міститься у відкритих джерелах (дані в електронній системі закупівель 
prozorro, а також використано інформацію отриману шляхом проведених усних ринкових 
консультацій).  Очікувана вартість закупівлі  становить  286 000,00 гривень з ПДВ. 

 
           Обґрунтування якісних характеристик закупівлі: 
 Обрані технічні та якісні характеристики  дослідження здійснюються 
Виконавцем у відповідності до вимог законодавства України, що регламентує їх проведення, 
повністю відповідають потребам замовника та вимогам чинного законодавства України. 
 Реактиви, реагенти та тест-системи які застосовуються при проведенні досліджень та 
підлягають державній реєстрації в Україні повинні бути зареєстрованим та сертифікованим в 
Україні та відповідати вимогам технічного регламенту щодо медичних виробів для діагностики 
(в т.ч. діагностики in vitro) та повинні відповідати діючим в Україні державним стандартам 
якості або затвердженим в установленому порядку медико - технічним вимогам до якості таких 
виробів 
 Виконавець повинен мати ліцензію МОЗ України на здійснення медичної практики (на 
проведення послуг з проведення лабораторних досліджень) та повинен відповідати вимогам 
діючих в Україні державних стандартів, мати акредитацію МОЗ України. 
 

№ 
з/п 

Найменування дослідження 
Одиниці 
виміру 

Кількість 

1 
Скринінгові дослідження на антитіла до ВІЛ 1/2 методом 
ІФА 

послуга 1400 

2 
Визначення CD3+ / CD4+ / CD8+ методом проточної 
цитофлюорометрії 

          
послуга 200 

3 Вірусне навантаження на ВІЛ 
          
послуга 200 

 
   
 


